avrora-arm.ru +7 (495) 956-62-18
KOPYHAO-AOH-001M-3XX-325 OATYMK NEPEMNAOA OABNEHUS BO3YXA U CYXUX FA30B

OBNACTW NMPUMEHEHUA

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPOIS;

e  CUCTEMbI PETYNNPOBAHMS U yNpaBreHUs1 TEXHONOTMYECKUMU
npoteccamu

OTPACIN NPUMEHEHUA

e  3HEpreTuka;

®  KUITULLHO-KOMMYHarbHOE X035ACTBO;
e  MULLEBAas MPOMBbILLIIEHHOCTb;

e [pyrue oTpacnu.

D,VIaI'Ia3OHbI n3mMepeHuna:
071 0...100 NMNa go 0...6 kMa

BbIxogHblE cUrHanbl:

4...20 mA; 0...5 MA; 0...20 mA; 0...5 B; 0...10 B 1 ap.

MaTepuan koprnyca 1 LITyLEepPOB:
AISI 316L

MaTtepuan membpaHsbi:
Si

MaTepuan ynnoTHeHus:
NBR

SnekTpuyeckoe NoaknioyeHe
yrnoeow pas3tem DIN43650 C; DIN43650A; PC4-TB;
kabenbHbIN BbIBOA IP65 (IP68); canbHUKOBbIN BLIBOA,

MexaHuyeckoe noacoeavHeHWE K npoLeccy
M20x1,5; G1/2" v gp.

CEPTU®UKATDI

PervcTpaumnoHHbin Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEecTpe CPEeACTs U3MEPEHMI

CupgeTtenbcTBo 06 yTBEPXAEHUN TUNA CPEeaCTB USMEPEHUN 47336-16

[eknapauusi 0 COOTBETCTBUM TpeboBaHMsIM TeXHUYECKOro pernaMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHass COBMECTUMOCTb EA3C N RU-[-RU.AB.B.01341
TexHu4eckux cpeacts”

OKcnepTHOE 3akmioyeHre 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO- PernctpaunoHHbin Homep B PefiepanbHor cnyx6e no Hag3opy B chepe
3NMAEMUONOrMYECKUM U rurneHnyecknum TpebosaHuam" Kommccumn 3aWwmTbl NpaB notTpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
TamoxeHHoro cotoza Ne299 ot 28.05.2010 31.03.2017

KOPYHAO-00H-001M-3xx-325 CT3HNN



KOPYHA-AAH-001M-3XX-325

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYMK NEPENAOA OABJIEHMA BO3OYXA U CYXUX TA30B

Nnana3soH MpeaenbHo OcHoBHas Ananazox MpepensHo OcHosHast [HunanazoH MpenensHo OcHosHast
naenenus, kKlMa | gonyckaemoe | MOrpelwHocTb, naenenus, kMa | gonyckaemoe | MOrpewwHoCTb, naenenus, kKMa | gonyckaemoe | MOrpelHocTb,
i naenexve, kMa | % 0N, s+ * o nasnexue, klMNa % ON, <+ * b nasnexue, kMa % ON, s+ *
0..0,1 15 2,5 0...0,6 3,0 0,25; 0,5; 1,0 0..2,5 6,0 0,1;0,25; 0,5; 1,0
0...0,25 15 0,5; 1,0 0..1,0 3,0 0,25; 0,5; 1,0 0...4,0 21 0,1;0,25; 0,5; 1,0
0..0,4 15 0,5; 1,0 0..1,6 6,0 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0...6,0 21 0,1;0,25; 0,5; 1,0

* OCHOBHasi MOrPeLUHOCTb BKIOYAET HENMUHEWHOCTb, IMCTEPE3NC U BOCNPOU3BOANMOCTb.

** Mo 3anpocy AocTynHa kanvbpoBka AnanasoHOB U3MepeHU B APYrnx eauHMLax v Bbibop Apyrvx AManasoHoB M3MepeHUWid B Npeanaraembix npegenax

[nanasox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKoMneHcaunm 0,1 0,25 0,5 1,0

T )
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25

BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON

BrnivsHne oTKNOHeHWsA CoNpOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON

[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKUM BO3OENCTBUAM

N4 no MOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUOpaLmm <+0,2% On

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10°

3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net

TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C 0...+60

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C 0...+85

MN3mepsiemble cpeabl

nyme rasbl, HearpeccuBHbIE K KOHTAKTUPYIOLLMM C U3MEPSAEMOIt Cpeaoit AeTansm AaTyuka

Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69 | YXN3.1; Y2
ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
BbixogHom curHan HanpsixeHvie nutaHus ConpoTuBreHne Harpysku MoTtpebnsemasi MOLHOCTb
[BYXnNpoBOAHaA NUHWUA CBA3N 4...20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B =2 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B =2 kOm <0,54 BA
0..10B 15..36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHKS CBA3N
04..2B 45.15B =10 kOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTblpexnpoBogHas NUHKS CBA3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc AISI 316L
WTyuepbl AISI 316L
YnnotHeHue NBR
Mem6paHa Si

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLepbl, ynnoTHeHe

MexaHunyeckoe npucoeanHeHue

MeTpuyeckasn pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M14x1,5; M20x1,5
TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
YHudurumpoBaHHas menkas pesbba UNF1

LWTyuepbl noa rubkui Wwnaxr

OnekTpryeckoe npucoeanHeHne

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBOAbI IP65 vnu IP68

SNEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE

BbixoaHou curHan / Cxema noaknoyeHns KoHHekTopbl DIN43650 Paswém PC4-TB KabenbHble BbIBOAbI
0-5B; 0,5-,5,5 B; 0-10 B; g e C A
- i_nzoozl? /Haﬂ 0,4-2 B; 0-5 MA; 0-20 MA quilMgéno ggoMﬁ‘;ﬂ 06 Homep KoHTakTa LiBeT nposBoaa
ABYXNpOBOA | TpéxrpoBosHas pexnposof| O3HAYEHWNE KOHTaKTa
+Unut +Unut +Unut 1 1 1 KpacHbi
-Unut -Unut -Unut 2 2 2 CuHuiA
UBbIX +IBbIX 4 4 3 3enéHbi
-IBbIX 3 3 4 XKéntbin
WHTEPBAI MEXOY MNOBEPKAMU
[lonyckaemasi OCHOBHasi NOrpeLLHOCTb
+0,5% un =1,0% 5 net
+0,1% un =0,25% 2ropa

KOPYHO-O0AOH-001M-3xx-325

CT3HIIN



KOPYHO-OOH-001M-3XX-325 OATYMK NEPEMNAOA OABJIEHUS BO3YXA U CYXUX FA30B

KOO 3AKA3A

KOPYHAO-OAH-001M | -3XX-325 -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenu no BMAWN* n kopnycy
0,1; 0,25;0,4 kMa 300-325
0,6; 1,0 kMNa 301-325
1,6; 2,5kMNa 302-325
4,0; 6,0 klMa 303-325
*BMNAOW-BepxHuin Nnpegen gvana3oHa UaMepeHun
KnumaTtuyeckoe UCnornHeHve
YXN3.1 (rpynna ncnonHexnusi C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpoBeHb 3aLLuThl OT MNbIK U BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 | 1P65
IP68 no MOCT 14254-96 1P68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeliHocTb (B % OT AuanasoHa M3mMepeHuit)
+ 0,15% (ans patuukos ¢ BMNAW 6,0 kMa) 0,15
+0,25% (onsa gatumkos ¢ BMAW 24,0 kMa ) 0,25
+ 0,50% (ans patyukos ¢ BMNAW 21,0 kMMa) 0,5
+ 1,0% (ans gatyukos ¢ BMAU 20,4 kMA) 1,0
+2,5% 2,5
BepxHuin npegen usMepeHust 1 eguHULIbI 3MepeHus (apyroe ykasatb)
0,1 kMa | 0,1kMa
0,25 kla | 0,25kMMa
0,4 kMa | 0,4kMa
0,6 kMa | 0,6kMa

1,0kMa| 1kMa
2,5«kMa| 2,5kMa
4,0kMa| 4kMa
6,0 kMa| 6klMa
Kop BbIXOgHOrO curHana
4 -20 MA 42
20 -4 vA 24
0-5MA 05
5-0MA 50
0-20 mA 02
20 -0 mMA 20
0-10B 01
0-5B 05B

0,5-558B 0555
04-2B 42B
[lnana3oH komMneHcaLmn TeMnepaTypHOiA MOrPeLLIHOCTY
0...+60°C (6a3oBoe ucnonHexue) | 0060
-10...+70°C (onuus) | 1070
-40...+80°C (onums) | 4080
BoamoxeH BbIGop Apyroro AvanasoHa | ykasaTtb
MexaHuyeckoe npucoeamHeHNe K UICTOMHUKY JaBneHust
Cwm. Tabnuuy MMM Hnxe kopa 3akasa (Mpumep: 6a3oBoe ucnonHexve - M20x1,5) | M1
OnekTpuyeckoe npucoeamHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (6a3oBoe) KC
DIN43650A (4-KOHT.) (onumsi) KA
PC4-TB (onuwsi) PC
kabenbHbIN BbIBOA IP65 € ykazaHuem AnvHbl kabens B meTpax (onuust) Me5
kabenbHbIN BbiBoa P68 ¢ ykazaHueM AnuHbl kabens B meTpax (onums) | 1168
canbHUKOBBIV BbIBOJ, CB
Hanwuuue roc. noBepku
Bes rocrnosepku (6a3oBoe McnonHeHWe) | nponyck
C rocnoBepkoi (onums) m

Mpumep koaa 3akasa: KOPYHI-AOH-001M-301-425-YXN3.1-1P65-0,5-1kMa-42-0060-M1-KA-IT1

KOPYHAO-0AH-001M-3xx-325 CT3HIN




KOPYHA-AAH-001M-3XX-325

OATYMK NEPENAOA OABJIEHMA BO3OYXA U CYXUX TA30B

MEXAHWYECKUE MPUCOEOVNHEHUA Tabnuua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pes3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHus
o7
1 B |
M20x1,5 M1 M20x1,5 M2 . | s
‘ ‘ 8 = M20x1,5 OK1
G1/2" G2 1 G1/2" G5 218,
L M20x1,5
M20x1,5 G 12 (61279 _
G1/2" Omkpeimsit
KaHan
e | v\ (L) D
M12x1 M4 H ‘ & M14x1,5 M6
= e M12x1,5 M8 3
M12x1,5 M5 ‘ Gl/4 G4 } S
G 14 0
G 1/4 o
G1/4" G3 M12x1,5 M14x1,5 M12x1,5
M12x1 — —
M10x1
M12x1,5 M9 - Wryuep
- nog, rmeKuit L1 N
7116"-20 UNF UNF1 winaHr
- gz oos | |
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEAOMHEHUA Tabnuua 3
Bug pasvéma / Bug pasbéma / Bun
Kon Yeprex Kon Yeprex pes3bboBoro Kog Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa cosnnHeHus:
©
™
DIN43650C KC DIN43650A KA PC4-TB PC
] ;t°.| ‘&l
KabenbHbin i r KabenbHbi CanbHUKOBBI
BbiBOA IP65 nes 77%%%}?}77 BbIBO/ IP68 nes I e BbIBOA cB

AT
(KEAmBI)  (36MéHbI)

VP
(wénmeiil) (3eneHsil)

KOPYHO-O0OH-001M-3xx-325

CT3HIN




KOPYHO-OOH-001M-3XX-325 OATYMK NEPEMNAOA OABJIEHUS BO3YXA U CYXUX FA30B

FTABAPUTbI

fE

97

)
9

50 14 M3,5x0,6

78 30

Bud A

==

23

=== 105064, r. Mocksa, yn. 3emnaHoi an .27, ctp.4, oth. 100 Ten./chakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.ru CTOHIA



